AULA DE MONTEHERMOSO

Centro Público de Educación de Personas Adultas (Presencial)

<u>Identificación</u>

Código 10008050

Teléfono [927 015806]

Fax []

Web [http://aepamontehermoso.educarex.es]

Email [cepa.montehermoso@edu.juntaex.es]

Naturalez Centro Público Bilingüe No

Localización

Dirección C.P.SEBASTIAN MARTIN CRA.PLASENCIA S/N

Código 10810

Localidad Montehermoso

Provincia Cáceres

Comunidad EXTREMADURA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas	Presencial	No
Enseñanzas de Adaptación para Inmigrantes	ENSEÑANZAS DE ADAPTACIÓN PARA INMIGRANTES	Enseñanzas de Adaptación para Inmigrantes	Presencial	No
Enseñanzas Iniciales para Personas Adultas (LOE)		Enseñanzas Iniciales Básicas para Personas Adultas	Presencial	No
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Preparación para obtener directamente el título de Graduado en ESO	Presencial	No